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Το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας συμβάλλει στην πράσινη κινητικότητα της πόλης με την 

υπογραφή του LGD "UNI eBikes" 

Το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, σταθερά προσανατολισμένο σε στρατηγικές αειφορίας, 

καινοτομίας και κοινωνικής υπευθυνότητας, υπέγραψε τη Δευτέρα 24 Μαρτίου 2025 την 

Τοπική Πράσινη Συμφωνία (Local Green Deal) με τίτλο “UNI eBikes”, σε συνεργασία με τον 

Δήμο Λαρισαίων. Η πρωτοβουλία υλοποιείται στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού έργου Intelligent 

Cities Challenge (ICC), το οποίο υποστηρίζει πόλεις της Ευρώπης στην πράσινη και ψηφιακή 

μετάβαση. 

Η Τοπική Πράσινη Συμφωνία υπεγράφη από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, 

Καθηγητή Χαράλαμπο Μπιλλίνη, και τον Δήμαρχο Λαρισαίων, κ. Αθανάσιο Μαμάκο, σε 

ειδική τελετή που πραγματοποιήθηκε στο Δημαρχείο της πόλης. Παρόντες ήταν επίσης ο 

Αντιπρύτανης Οικονομικών και Διοικητικών Υποθέσεων, Καθηγητής Παναγιώτης 

Πλαγεράς, καθώς και τα μέλη της ομάδας ICC του Δήμου Λαρισαίων, Καθηγητής Πάνος 

Φιτσιλής (Project Manager ICC) και Βασίλης Κυριατζής (Local ICC Officer). 

Η συμφωνία προβλέπει την εγκατάσταση σταθμού κοινόχρηστων ηλεκτρικών ποδηλάτων στον 

χώρο της πανεπιστημιούπολης ΓΑΙΟΠΟΛΙΣ, παρέχοντας ένα σύγχρονο, προσβάσιμο και φιλικό 

προς το περιβάλλον μέσο μετακίνησης στους φοιτητές, το προσωπικό και τους επισκέπτες του 

Πανεπιστημίου.  

Η πρωτοβουλία εντάσσεται πλήρως στους στρατηγικούς στόχους ESG του Ιδρύματος, 

προωθώντας την περιβαλλοντική υπευθυνότητα μέσω της μείωσης των εκπομπών και της 

χρήσης βιώσιμων μέσων μεταφοράς (Environmental), ενισχύοντας την ίση πρόσβαση σε 

σύγχρονες υποδομές για όλη την πανεπιστημιακή κοινότητα (Social), και επιβεβαιώνοντας τη 

δέσμευση του Πανεπιστημίου για διαφανή και υπεύθυνη διοίκηση σε συνεργασία με τοπικούς 

και διεθνείς εταίρους (Governance). 

Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, Καθηγητής Χαράλαμπος Μπιλλίνης, δήλωσε: 

«Η σύμπραξη με τον Δήμο Λαρισαίων αποτέλεσε πρότυπο συνεργασίας μεταξύ τοπικής 

αυτοδιοίκησης και ανώτατης εκπαίδευσης. Η δράση "UNI eBikes" ενισχύει τον ρόλο του 

Πανεπιστημίου ως θεσμικού εταίρου στην προώθηση και υλοποίηση πράσινων και 

καινοτόμων λύσεων που απαντούν στις σύγχρονες προκλήσεις των πόλεων. Ο 

Δήμαρχος Λαρισαίων, κ. Αθανάσιος Μαμάκος, η ομάδα του ICC, οι αρμόδιοι 

Αντιδήμαρχοι και οι υπηρεσίες του Δήμου στήριξαν καθοριστικά την προετοιμασία και 

την υλοποίηση του LGD, αποδεικνύοντας έμπρακτα τη βούλησή τους για βιώσιμη αστική 
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κινητικότητα. Το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας τους ευχαριστεί θερμά για τη συνεργασία και 

την υποστήριξή τους σε αυτή τη σημαντική πρωτοβουλία.» 

Η Διοίκηση του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας αναγνωρίζει και ευχαριστεί θερμά τα μέλη του 

ακαδημαϊκού προσωπικού, Καθηγητή Πάνο Φιτσιλή του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων 

και Βασίλη Κυριατζή, ΕΔΙΠ του Τμήματος Ψηφιακών Συστημάτων, για την ουσιαστική και 

καθοριστική τους συμβολή στην επιτυχία της δράσης “UNI eBikes”, μέσω της ενεργού 

συμμετοχής τους στην ομάδα ICC του Δήμου Λαρισαίων. 

 


